Мир эффектов и реакций (8 g + 18; 16 p + 9) = (23 g+p + 22) [мир совершенного человека]
Существует 578 эффектов и 249 реакций – это огромное количество, и изучить, систематизировать и классифицировать их довольно сложно
Вторая проблема их исследования заключается в интеграции. Как видно из суммы их системная величина равна 827.
Но уникальная возможность идентичности даёт выделить из этого числа 20 эффектов (g) и 15 реакций (p) (общее число = 35)
Если Вас заинтересует эта систематика, её анализ и обустройство, Вы сможете легко построить их схему, для этого не нужно искать их точные названия, формы или структуру, - они всем известны, и на кажущееся большое количество свободно поддаются воспоминанию и описанию
Попробуйте назвать 10 или более, и Вы убедитесь в этом.                             Некоторые вычисления: 12 * 47 = 564 (578 – 14); 5 * 47 = 235 (249 – 14)
Третья проблема состоит в освоении и это, пожалуй, самая трудная задача. Разрешить которую нам поможет игра (в науке – модель игры)
Пройдите путь от первой фигурки до последней, оставляя после более трудной отметки в виде
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